
 

  

 

 

3ήμερο Ταξίδι από 4-8/9 2026 
 

Γνωρίστε την Μήλο το πιο εξωτικό νησί του Αιγαίου. Το νησί όπου ανακαλύφθηκε η Αφροδίτη της Μήλου. Το πιο 

εντυπωσιακό νησί των Κυκλάδων. Ηφαιστειογενή πετρώματα βάφουν τα βράχια στις παραλίες κόκκινα, ροζ, 

πορτοκαλί! Το Σαρακίνικο και το Κλέφτικο με τους λευκούς βράχους, τα πράσινα νερά και τις σπηλιές λένε ιστορίες 

για πειρατές. Οι κατακόμβες, οι εξωτικές παραλίες, το πολύχρωμο Κλίμα, ο Εμπουριός και τα Μανδράκια, το Κλήμα,  

με τα υπόσκαφα κτίσματα για τις βάρκες, το ηλιοβασίλεμα στην Πλάκα, όλα εδώ φωνάζουν: η Μήλος είναι μοναδική. 

Έχει την μοναδικότητα που σε κάνει να ξανάρθεις για διακοπές. 

Ημέρα 1η Παρασκευή 4/9/26  Ηράκλειο-Μήλος. 
Συγκέντρωση  το απόγευμα  της Παρασκευής 4 Σεπτεμβρίου  στις 19.45  στο Λιμάνι Ηρακλείου, έξω από το πλοίο των 
Μινωικών γραμμών θα δοθούν τα εισιτήρια από την αρχηγό της εκδρομής τακτοποίηση στο πλοίο και αναχώρηση. 
Άφιξη μετά τα μεσάνυκτα (ξημέρωμα 5/9  γύρω στις 01.30 π.μ. στο λιμάνι του Αδάμαντα  στη Μήλο, θα μεταβούμε 
άμεσα   στα ξενοδοχεία μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση .  
 

Ημέρα 2η Σάββατο 5/9/26:Απογευματινή εκδρομή με Διασκέδαση  ΠΛΑΚΑ-ΤΡΥΠΗΤΗ 
Σήμερα αφού απολαύσουμε  το πρωινό μας θα έχουμε ελεύθερο  το  Πρωινό   να ανακαλύψουμε τον Αδάμαντα. Να  
κάνουμε  το  μπάνιο  και  τα  ψώνια  μας .  Το απόγευμα γύρω στις 18.00 από το σημείο συνάντησης του λεωφορείου 
μας ,θα ξεκινήσουμε την  απογευματινή μας εκδρομή με πούλμαν,  με  προορισμό  το χωριό  Πλάκα.  Η πλάκα  Γνωστή 
για το ιδιαίτερα ειδυλλιακό ηλιοβασίλεμα της,  και μία από τις πιο ανέπαφες πρωτεύουσες των Κυκλάδων. Το όνομά 
της οφείλεται στο επίπεδο έδαφος πάνω στο οποίο χτίστηκαν τα σπίτια των πρώτων κατοίκων της, όταν πλέον το 
Κάστρο δεν μπορούσε να στεγάσει όλο τον πληθυσμό. Χτισμένη σε ύψωμα 220 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της 
θάλασσας, με νησιώτικο χρώμα και κυκλαδίτικη αρχιτεκτονική, με πλακόστρωτα γραφικά σοκάκια που κτίστηκαν 
αρχικά για την προστασία από τους πειρατές, με μικρά παραδοσιακά μαγαζάκια, εστιατόρια και καφετέριες και με 
μαγευτική θέα στον κόλπο της Μήλου, η Πλάκα συνθέτει ένα σκηνικό απείρου κάλους που σίγουρα δε θα περάσει 
απαρατήρητο Στη  συνέχεια μετά  το  σούρουπό  φυλάξαμε για εσάς,  επίσκεψη  σε ένα παραδοσιακό ταβερνάκι  στη 
Τρυπητή να φάμε και να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 3η Κυριακή 6/9/26 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΗΛΟΣ-ΚΙΜΩΛΟΣ (προαιρετική με ελάχιστη συμμετοχή 25 άτομα) 
Μετά από το πρωινό μας, (αναλόγως καιρικών συνθηκών),  θα  κάνουμε μια υπέροχη  κρουαζιέρα!  «Ο γύρος της 
Μήλου» στις παραθαλάσσιες ομορφιές της Μήλου & στάση στην Κίμωλο. (θα κάνουμε το γύρο όλης της Μήλου, με 
στάσεις για μπάνιο,  γνωρίζοντας  τις  υπέροχες  παραλίες  Κλέφτικο, Γέρακα, Κάλαμο, Φυροπόταμο ή Πλάθιαινα, 
με στάση στο λιμάνι της Κίμωλου,  (1.40min) να την επισκεφτούμε &να  γευματίσουμε έξοδα ατομικά.  Επιστροφή 
το απόγευμα 18.30 στον Αδάμαντα,   ελεύθερος  χρόνος. Διανυκτέρευση.    
(Εναλλακτικά εφόσον  ο  καιρός  δεν  επιτρέπει  την  Κρουαζιέρα, - μπορούμε να πάμε Ημερήσια εκδρομή στην Κίμωλο 
από το λιμάνι στα Πολλώνια  με (έξοδα ατομικά)   

 
Ημέρα 4η Δευτέρα 7/9/26 Μήλος-Ημερήσια εκδρομή ΠΛΑΚΑ- ΜΑΝΔΡΑΚΙΑ-ΣΑΡΑΚΗΝΙΚΟ-ΠΟΛΛΩΝΙΑ-
ΚΑΤΑΚΟΜΒΕΣ-ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ 



 

  

 

Μετά από το πρωινό μας ,θα αναχωρήσουμε γύρω στις 11.00 στο λεωφορείο μας και τις βαλίτσες μας για μια 
ημερήσια εκδρομή στο νησί. Η ημέρα σήμερα ξεκινάει με πρώτη στάση την ΠΛΑΚΑ,  στον παραδοσιακό οικισμό της 
Πλάκας μπορείτε να επισκεφθείτε τα δύο μουσεία που φυλάσσουν την πολιτιστική κληρονομιά του νησιού, το 
αρχαιολογικό και το λαογραφικό. Εν συνεχεία με  επίσκεψη στην Αρχαιολογική περιοχή,  κοντά  στην Τρυπητή 
όπου θα επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το σημείο όπου βρέθηκε το άγαλμα της Αφροδίτης, αλλά και  
τις Κατακόμβες του νησιού που αποτελούν το αρχαιότερο μνημείο της χριστιανοσύνης και μαζί με τις κατακόμβες 
της Ρώμης και των Αγίων Τόπων, και  είναι από τα πιο γνωστά και αξιόλογα μνημεία παγκοσμίως. Για αυτό το λόγο 
εξάλλου η Μήλος έχει χαρακτηριστεί «Ιερό Νησί». Εν  συνεχεία, θα μεταβούμε  στα ΜΑΝΔΡΑΚΙΑ, το χρωματιστό 
ψαροχώρι στο βόρειο τμήμα του νησιού, που στην κυριολεξία μοιάζει να έχει σταματήσει στο χρόνο. Είναι ένας 
μικρός παραθαλάσσιος οικισμός που διαθέτει ένα εξίσου μικρό λιμανάκι, λίγα λευκά σπίτια με πολύχρωμες 
πόρτες. Πρωταγωνιστής εδώ δεν είναι άλλος από τα περίφημα «σύρματα» μικρά πάλλευκα κτίσματα δίπλα στη 
θάλασσα με χρωματιστές πόρτες όπου φυλάσσονται οι τράτες και τα σύνεργα των ψαράδων, τα οποία δίνουν και το 
παραδοσιακό χρώμα του οικισμού. Στην ουσία πρόκειται για ένα χαρακτηριστικό δείγμα λαϊκής αρχιτεκτονικής του 
νησιού, το οποίο δεν είναι τίποτα άλλο από υπόσκαφα κτίρια, ως επί το πλείστον, καταλύματα όπου οι ψαράδες της 
περιοχής αποθήκευαν τις βάρκες τους για να προστατευτούν από τις άσχημες καιρικές συνθήκες αλλά και να 
ξεχειμωνιάσουν. Στο κάτω τμήμα αποθήκευαν τις βάρκες και στον επάνω όροφο είχε διαμορφωθεί το εκάστοτε σπίτι 
του βαρκάρη. Εν συνεχεία θα κάνουμε μια στάση στο Σαρακήνικο .Το Σαρακήνικο είναι η διάσημη ελληνική παραλία 
με το σεληνιακό τοπίο, ένα μοναδικό σκηνικό από λευκούς, λείους βράχους, με μια αντίθεση λευκού-μπλε που κόβει 
την ανάσα! Η παραλία, ονομασμένη από τους Σαρακηνούς πειρατές που τη χρησιμοποιούσαν για να κρύβονται, 
είναι ότι πιο άγριο και ατίθασο μπορείς να φανταστείς σε παραλιακό τοπίο. Ακόμα πιο ατμοσφαιρικό και 
μυστηριώδες κάνει το τοπίο ένα μισοξεθαμμένο ναυάγιο, που περιμένει να βρεις τους καλά κρυμμένους θησαυρούς 
του και είναι  η πιο φωτογραφημένη παραλία της Μήλου, στη συνέχεια πάμε στα γραφικά Πολλώνια, θα 
απολαύσουμε το μπάνιο μας και το φαγητό μας. Το απόγευμα επιστροφή   στον Αδάμαντα όπου μπορείτε να βρείτε 
μεγάλη ποικιλία από καφέ, εστιατόρια και μπαρ, καθώς θα περιμένουμε το καράβι της επιστροφής μας.  Αναχώρηση 
στις 01.30 π.μ. περίπου και άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου Τρίτη 8/9 στις 06.45 το πρωί.  

ΤΙΜΗ   369 €  το άτομο σε 2κλινο/3κλινο 
Μονόκλινο- Δεν  διατίθεται 

 
 
 

Στην ανωτέρω τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ με  Μινωικές σε οικονομική θέση 

• 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο ΑΝΕΖΙΝΑ Ηotel με πρωινό 

• Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα 

• Έμπειρος Συνοδός /Αρχηγός του γραφείου μας και Τοπικός συνοδός στη Μονοήμερη του γύρου του νησιού. 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.  ΦΠΑ, Ατομικές αποδείξεις. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Ο Φόρος Διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο 

• Φαγητά, ποτά , είσοδοι σε Μουσεία κτλ, και οτιδήποτε προαιρετικό. 

• Ημερήσια Κρουαζιέρα ‘’Ο  γύρος  της  Μήλου – Κίμωλος’’  

• Προσωπικά έξοδα 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : για κλίνη* σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4: +15€/άτομο ,ανά διαδρομή, για εσωτ.2κλινη ΑΒ2: +45€ /άτομο, 
ανά διαδρομή. *Kαμπίνες διαθέσιμες ανάλογα της προτεραιότητας των εγγραφών. 
 
Εγγραφές με προκαταβολή 150€ και εξόφληση ως 15 ημέρες πριν την αναχώρηση!!!!! 
Ακυρώσεις με Επιστροφές χρημάτων 100% ως τις 31/7, Για Ακυρώσεις από 1/8  μέχρι 15/8, υπάρχει επιστροφή  
αναλογικά.  Για  Ακυρώσεις  Μετά  τις  15/8  δεν  επιστρέφονται  χρήματα .    
 

 
 


